

男子浴池捡手机竟称想不起来

经民警多次电话短信沟通 终于归还

生活报讯(记者李威兵)男子带孩子去浴池洗澡,在浴池门口的沙发上捡到一部手机,直接就揣兜里了。因手机内存有重要资料,失主报了警。民警通过监控寻找并联系到捡手机的男子,男子却不承认。民警多次

短信与其沟通,男子终于同意将手机归还。

2日,大庆市龙凤公安分局社区二队民警赵健值班时,接到群众报警称,自己在某店店内大厅遗落手机一部,内有贵重资料,疑似被一顾客拿走。

民警查看店内监控发现一顾客形迹可疑,查询并联系其到分局协助调查时,发现该顾客外貌特征完全不符合,调查陷入僵局。

经过民警数小时道路监控排查,终于锁定另一男子,通过车辆联系到该男

子。但该男子表示想不起来,再打电话便占线,最后迫于压力,该男子发短信表示,确实捡到手机并准备还给失主。在民警多次短信、电话沟通后,手机终于回到失主手里,且重要资料未丢失。报警人对民警连连表示感谢。

六旬老人独自从大连来伊春寻亲

民警帮忙找到

生活报讯(苏昊 记者郭登攀)近日,伊春市公安局伊美分局红光派出所接到辖区一名出租车司机电话求助称,有一位老年乘客疑似找不到家了,希望民警提供帮助。

接到求助后,民警第一时间赶到现场,从司机口中得知,老人是在火车站上车,上车后只说来找春找亲属,但说不清亲属在哪,司机便决定寻求民警帮助。经沟通,民警得

知,老人今年63岁,他记得在伊春有位亲属,很多年没见面了,决定来看一下。于是,独自从大连乘坐火车来到伊春,但他只知道自己的亲属住在伊春,具体住哪里并不清楚。

民警通过老人的手机拨通其儿子倪先生的电话,倪先生称并不知道老人从大连来伊春,并表示会尽快联系家在丰林县的亲属。在等待的过程中,民警为老人准备了餐食,并

为老人提供休息场所。

不久后,民警接到倪先生电话称,已经联系到丰林县的亲属,麻烦民警将其父亲送上前往丰林县的客车,亲属会在客运站接站。随后,民警带老人购买了客车票,并将老人送上车。临行前,民警特意嘱咐乘务人员帮忙多照顾一下老人,不要让老人中途下车,一定要保障老人的安全。倪先生对民警的细心帮助表示感谢。



套路五花八门

警惕互联网非法彩票骗局

雷尘

根据相关规定:目前,国内坚决禁止擅自利用互联网销售彩票行为。要买彩票,请到国家正规彩票实体店购买,以免掉入不法分子的圈套。



网络彩票均属非法

“近期,一个朋友在某网络彩票平台被诈骗10万元,短短两天之内,被骗子忽悠竟然毫不知情。网络彩票诈骗的套路到底是怎样的?”

这是网上一个浏览量超过60万的话题,共获得86个回答。回答的人有的总结了网络彩票的套路,有的晒出自己曾经上当的经历,甚至还有人作为曾经的诈骗者现身说法。从中可以看出骗子的套路五花八门,令人防不胜防。因为只看过,许多的回答都没有明确这一点:在我国,彩票发行由

财政部审批,民政部、体育总局下设的彩票管理中心组织发行,一般都是以实体店方式进行销售。目前,我国禁止互联网销售彩票,所以根本不存在网络彩票的说法,所有宣称能投注的网络彩票平台均为非法彩票。

请大家务必牢记这一点,但凡看到这样的网络平台,马上点击右上角退出,并打电话报警。

也不要因为好奇而轻易尝试,觉得自己能斗得过骗子。因为他们可能想不到,他们有多少种办法让你上当。

网络彩票套路深

“我只是在网上兼职挣点零花钱,结果却被吸引入玩网络彩票,浪费了时间,也没有挣到钱。”

“我是被熟人拉进群里的,我看他们天天中奖就心动了,结果群里的人其实都是骗子找来演戏的。”

“朋友请我帮忙玩几天,我发现来钱快,而且基本不亏,后来就自己开户去玩,就这么掉入陷阱。”

这些上当者再一深究就会发现,那些拉他们进群、请他们帮忙的熟人朋友,却是骗子早就埋下的“钉子”。先以“美女”“周围的人”等身份加好友聊天,获取信任后再针对受害者的心理弱点设下各种陷阱以利诱之,这正是网络非法彩票诈骗套路的根本。看似引人上当的方式多种多样,但其实万变不离其宗。

面对诱惑不轻信不贪心

之所以有那么多人掉入网络非法彩票的陷阱,皆是因为相信网络非法彩票宣传的高回报,相信自己可以从中获利。面对网络诈骗,警方曾总结防骗六字真言“要转账 疑骗子”。面对网络非法彩票陷阱,我们也可牢记六字:不轻信 不贪心。千万别相信什么“高回报”“稳赚不赔”,包括宣称破解了某网络彩票网站漏洞引大家一起去薅羊毛等等,这些往往都是骗局,天上不会掉馅饼。

有的人心存侥幸,觉得这些诈骗陷阱往往会先给出一“甜头”,那我能不能先拿了甜头再走?这种可能微乎其微。一些非法网络彩票平台在用户充值或中奖

后,要么没有充值中奖记录,要么想退款或提现奖金极其困难复杂,常常出现页面错误,或者多次提现无法成功。甚至还会在提现过程中设陷阱,要求缴纳保证金、解冻费等才能提现,一旦受害者发现上当,骗子就直接关闭网站逃之夭夭。而且这些网站多是境外网站,维权难度高。

所以,千万别碰非法网络彩票,不然后果往往是浪费时间、失去钱财。如果想买彩票,请认准正规彩票实体店。正规的彩票实体店,门头、牌匾明显,并标有中国体育彩票标识,店内还会有体彩中心颁发的《中国体育彩票代销证》,并加盖体彩中心公章。也请理性购彩,生活才会更精彩。



黑龙江省体育彩票管理中心协办



应对低温天气 抢险人员24小时备战 加强巡查

冰城热企多举措确保暖屋子

本报供热服务平台持续受理全省居民供热问题

02



哈工程同寝4名硬“核”女孩 颜值“研”值全在线

03



李思雯 廖亚萍 周欣月 唐楚云溪

省法院召开新闻发布会发布典型案例

女子非法处置扣押粮被判缓刑

年初以来全省执结案件27.94万件 到位630.32亿

02

哈尔滨天气预报

17日	日夜	晴	-19℃ 偏西风3-4级
18日	日夜	晴	-27℃ 偏西风2-3级
19日	日夜	多云	-19℃ 偏西风2-3级
		晴	-19℃ 偏北风2-3级
		多云	-29℃ 西北风2-3级



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

